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OEMA 1. (a) Na nepiypayete Aentopepos (xopig arodeifelg) v Sadikaocia
MAT)PWOT|G EVOG OUCKETIONEVOU EMIESOU OE TIPOBOAIKA.

(B) Eotw éva ouoxeuonévo eninedo (P, L, €) kail € L pe |J(I)| =n € N. Na
Bpebei 1o MAnBog twv onpueiov tou P.

8EMA 2. Eow (P, L, €) éva npoBoAixko ertinedo.
(@AvP,QeEPnue P#Q, vabeiferemnpagondl e Lpue P¢lxar Q ¢ 1.
B)Avk,le Lpek #1, A1,Ay € J(k)\ {kAl} ne Ay # Az, ka1 By, B, €
J(I)\ {k A1} pe By # Bj, va beifete 6u 31 O € P éto dote (O V A) Al = By
kat (O V Az) Al = Bs.

©EMA 3. (a) Na 606ouv o1 600 1006Uvapol opropoi tou ermnédou Desargues.

(B) Ze éva eninedo Desargues (P, L, €), éxoupe l € L, S € J(1), ¢ € E(S,1),
X ePupe X ¢1. Av ¢(X) = X', oo oxrjpa ing endpevng oedibag va Ppeite
ypagwka ta onueia ¢(Y) xar ¢~ (Y).
©EMA 4. (a) Na &eifete 611 o pmia kevipkr)/a§ovikr] ouyypappikota diagopn
)G TAUTOTIKI|G, T0 KEVIPO MEVEL avaddointo kat opidetal povoorjpavea.

(B) Zto P2 va Bpebei n eubeia rnou ouvdéer ta onpeia [1,2,3], [3,2,1] xat n topn
tov eubsov < 1,0,1 >, < 0,1,0 >.

©®EMA 5. Zto P va Bpeite ouyypappikétra pe xévipo to [0,0,1] kat dfova tov
< 1,0,2 >, &uagopn tng tavtotikng. EnaAnBevote.

Na ypagouv kai ta 5 9épara.
Kalrn eruruyiall






